

---

**В Хабаровском крае благодаря оперативному вмешательству следственных органов в ближайшее время будет погашена задолженность по заработной плате перед работниками предприятия из Алтайского края, в том числе они уже получили деньги для покупки билетов домой**

7 ноября 2017 года в средствах массовой информации размещена публикация о том, что работникам ООО «Глобус Тур – Строй», осуществляющих свою деятельность в Ванинском районе Хабаровского края, не платят заработную плату.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю незамедлительно организована доследственная проверка, в ходе которой установлено, что с июля по октябрь 2017 года из города Бийска в Ванинский район прибыли 5 работников для монтажа железнодорожных путей. Первоначально сотрудникам своевременно выплачивалась заработная плата, затем начались задержки. Работники пожаловались на сложившуюся ситуацию журналистам, в том числе сообщили, что у них нет денег для покупки билетов на обратную дорогу.

Следственными органами оперативно проведены мероприятия, направленные на исправление сложившейся ситуации и помощи людям. Руководитель следственного отдела по Ванинскому району побеседовал с руководителем ООО «Глобус Тур – Строй» и предупредил его о недопустимости невыплаты заработной платы. Руководитель предприятия согласился с доводами следственных органов и сразу перевел людям деньги для приобретения железнодорожных билетов, чтобы они могли вернуться в Алтайский край. В ближайшее время перед всеми работниками предприятия будут погашены долги по заработной плате в полном объеме.

Учитывая, что ООО «Глобус Тур – Строй» находится в городе Бийске, там же начислялась заработная плата сотрудникам, то материалы проверки будут направлены в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю для установления всех обстоятельств произошедшего, в том числе оценки действий руководителя предприятия, допустившего задержку выплаты заработной платы, и принятия окончательного решения.

Краевое следственное управление еще раз напоминает, что защита трудовых прав граждан -

---

одно из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета России. Неотвратимость уголовной ответственности ждет каждого нерадивого работодателя, допустившего нарушения трудовых прав работников, невзирая на его положение и статус.

Граждане, трудовые права которых нарушены, могут обращаться в территориальные следственные отделы (адреса указаны на сайте следственного управления <http://khabkray.sledcom.ru>) или по телефону 8 (4212) 470- 308.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1177985>